

今年中秋奶有点儿贵

原奶价格抬高,乳制品价格上涨10%-20%

本报9月14日讯(记者 张浩)临近中秋,以往这个时候正卖的火热的乳制品市场在今年却显得颇为平静。14日,记者走访多家超市卖场了解到,原奶价格上涨使得奶制品难以降价,今年中秋难见乳制品大促销。

“都快中秋节了,也不比平时便宜”,在新华路一家超市乳制品摊点前驻足的张女士发现,今年的乳制品价格丝毫没有受到“节日气氛”的影响,成箱的纯牛

奶的价格和零买的价格一样,少有优惠,过去经常出现的“买赠”、“捆绑”等大幅度降价的促销活动今年也鲜有出现。

14日上午,记者走访了市区多家大型超市发现,今年乳制品价格普遍坚挺,一袋纯牛奶1.5元,一箱18袋27元,没有任何的优惠措施,平时在乳制品区大大小小的促销牌现在寥寥无几,以往买两箱赠一箱或者买一箱奶赠多袋如今也不多

见。乳制品区的赠品跟以往有了不同,“过去都是赠奶,现在杯子、盘子、购物袋、雨伞什么都赠”,张女士告诉记者,由于赠品的质量难保证,她更倾向于赠同种的乳制品。

“到中秋节估计也不会再降价了”,福寿街一家超市的乳制品推销员告诉记者,最近架上的乳制品的价格基本没什么变化,大部分的商品都没有进行力度大的促销。“成本高,促销就搞不起来”,胜利东街一家超市的销售经理说,造成今年乳制品的价格战“哑火”的主要原因是原奶价格的居高不下。

记者随后了解到,由于饲料价格上涨等因素影响,目前原奶价格普遍高出去年同期10%以上,普通优质原奶价格也在3.3-3.8元之间,这比去年同期的价格上涨10%-20%,如果原材料不降价的话,乳制品难有大促销。

佳节临近 花卉热销

14日,在虞鑫花鸟市场内,不少市民前来选购花卉。据了解,中秋节和国庆节临近,花卉市场也跟着活跃起来。

本报记者 吴凡 摄影报道



市面上的杀虫剂太单一

不少市民上网淘除蝉药

本报9月14日讯(记者 宋昊阳)近日,潍坊市区内不少饲养宠物的市民开始在网站上购买灭蝉药,而商场超市内出售的杀虫剂由于类型单一、针对性不强等原因,受到了市民的“冷遇”。

近来,“蝉虫事件”吸引了很多市民的注意力,尤其是饲养宠物的市民们,纷纷表示忧虑。“听说蝉虫一般是寄生在宠物身上,以后得更加注意宠物的卫生情况了。”住在圣荣广场的徐丽女士说,她养了

一只“博美”宠物狗,为了防止心爱的宠物滋生蝉虫,她专门去市区的几家大型超市想买一些除蝉药,但是她发现大多数超市里的相关商品只有杀虫剂,并没有专门的除蝉药。

“总不能拿杀虫剂往宠物身上喷吧?”徐女士说道。

记者在市区内几家大型超市调查后发现,虽然各种品牌的杀虫剂产品仍摆在货架的显眼位置,但是很少有人购买。在记者观察的30分钟里,只有五六位顾客驻足选购,真正

购买的只有2人。倒是部分市民询问售货员有没有专门除蝉虫的药。“其实超市里出售的杀虫剂也有杀蝉虫的作用,但是市民们觉得杀虫剂用于宠物身上不太方便,因此购买的人并不多。”一家大型超市的售货员李佳女士告诉记者。

与杀虫剂在商场超市受到“冷遇”相比,不少购物网站上出售的除蝉药却受到了买家们的欢迎。记者在网上看到,各类灭蝉虫的药物猛然增加。在淘宝网键入“蝉虫”关键词,

就能搜出将近2800件商品,种类也比较齐全,有驱虫喷剂、除蝉溶液、防虫沐浴露、抗菌片等商品,最便宜的抗菌片价格为0.3元/片,而一款美国进口的除蝉喷剂卖到了320元/件。记者看到,卖得最好的是一款瑞士进口的杀虫剂,在30天内卖出了700多件。淘宝网上一位除蝉药的卖家说,网上出售的除蝉药比较有除蝉虫的针对性,使用方法也不限于单一的喷剂式,因此比较容易受到买家的欢迎。

百米广文街 天天肠梗阻

商户占道经营,奈何无人管

本报9月14日讯(记者 王琳)“市人民医院西侧的广文街道本来就很拥挤,只有两个车道,如今商贩们都占道经营更是堵上添堵”,14日,在广文街东头某单位工作的王先生反映,街道两侧占道经营令这里的交通状况雪上加霜。

中午,记者来到鸢飞路与民生街交叉口,由于正是学生放学时间,不少打算驶入的车辆都自觉等候在道路两旁。可即便如此,学自行车生流“挪动”仍十分缓慢,不少流动小吃车挡在广文街的道路两旁,占据了道路近一半,只留下中间一段空路供学生通过。一位在路口的学生家长告诉记者,不足百米的广文街,孩子从放到“挤”出来,至少要十五分钟时间,“如果步行还快点,所以为节约时间,我经常骑电动车来接孩子”。

“小的刮蹭经常发生,即使没有事故,调头车和直行车遭遇到一块儿也经常导致压车”,王先生说,有的人等急了经常狂按汽车喇叭,但也无济于事。王先生说,希望相关部门能整治一下沿街商铺,将牌子摆到马路牙上,至于小摊车尽量安排到不阻路的地方,“不仅方便附近市民路过,也能保证孩子们上学、放学时不会因为过度拥堵耽误时间”。

大工小工纷纷回家忙秋收

部分工地现用工荒

本报9月14日讯(记者 李涛)伴随着秋节的到来,在城市各个行业打工的农民工开始陆续返乡收获玉米、花生、苞谷。记者14日采访获悉,大量农民工集中返乡造成部分企业出现劳力紧缺,其中以建筑工地为最。

14日上午,记者来到新华路胜利街交叉口一处建筑工地,只见正在建设中的楼房上,林立的脚手架中只有两名工人在刮瓷,大门用一根绳子连在一起仅留一道缝隙,门卫告诉记者,“正常情况下干活的有好几十人,在这里干活的大部分工人都是昌邑县和沂源的,他们家里种花生比较多,现在正是收花生的季节,大部分人都回家了,剩下这几个干活的都是城边子上的一些人,工地上也在勉强维持开工。”

建筑承包商李永军谈起秋收不禁眉头紧皱,“面对这种情况我只能同意,回家就得带钱,工地上什么时候结账是有规定的,我就只能四处筹钱给他们发工资,然后还得组织车辆送他们回家,也只有这样他们才会继续跟你干;一边还得跑劳务市场雇人干活。”李永军的语气中充满了些许无奈。

潍坊市
交通医院
国家正规医保定点医院

潍坊市
交通医院
国家正规医保定点医院

只
需

我院独家推出“新草本银针与欧美生物免疫双向”新疗法,经北京、上海、天津20余万例验证,神奇饿死湿疣、疱疹病毒克毒疗法与中西医现代病毒基因重组完善相结合,湿疣、疱疹连根拔,不激光、不手术,全过程只需神奇草本银针注射一针,数分钟疣体连根饿死,枯萎、脱落,数小时排出病灶残余病毒。患者无论疣病、疱疹大小、多少、时间长短、初发还是复发,短时间均能彻底康复,不易复发。

突破(1)“银针扎入疣体、疱疹病灶,血透导融渗介入”激活药液在疣体内循环直接杀死HPV、HSV病毒。

突破(2)“轻松摘除病毒疣”纯中药制剂埋植在疣体内渗透并分裂病毒细胞,数分钟使疣体自动连根不痛枯萎脱落。

突破(3)“可视无痛排毒”运用科学奇方,藏药苗药拔毒,让你亲眼看见病毒的型号和数量多少。

突破(4)“静滴血液疗法”配合国内外欧美进口特效抗病毒疫苗生物剂静滴或肌注全面从血液清除体内残留病毒素,让机体产生自身免疫,标本兼治,不易复发。

医院诚信保障:经我院规范治疗后,五年内偶有复发一律免费治疗直到康复,发信誉卡做保障。

特色诊疗:尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋病性尿道炎(支、衣原体感染)、包皮龟头炎等男女泌尿生殖感染性疾病。

首家男人的4S店
潍坊长安男科
与国际同步 跟世界接轨

潍坊最好的专业男科医院
男人健康问题 到长安男科
24x7 0536-2703333 或114 转 潍坊长安医院

■中国性学会临床定点诊疗基地

■潍坊首家专业男科医院